

**Вілбулася онлайн-презентація з  
бірки творів переможців обласного конкурсу юних літераторів Львівщини  
"Весняний легіт" імені Зоряни Гладкої 2020 року**

22 грудня у приміщенні телестудії факультету журналістики ЛНУ імені Івана Франка відбулась онлайн-презентація збірки творів переможців обласного конкурсу юних літераторів Львівщини "Весняний легіт" імені Зоряни Гладкої 2020 року. Захід відбувся у форматі відео конференції у програмі Zoom. До участі у презентації долучились 25 учасників, які зачитали уривки з власних творів.

З вітальним словом до присутніх звернулася директорка КЗ ЛОР "ЛОМАНУМ", багаторічна голова оргкомітету конкурсу **Іванна Антонівна Бородчук**, яка привітала учасників та присутніх, розповіла про нове видання та побажала усім творчого натхнення.

У форматі відеопривітання долучилась до розмови авторка передмови, письменниця, багаторічна членкиня журі конкурсу «Весняний легіт» **Оксана Кришталева**. Вона наголосила, що підлітковий вік надзвичайно дивний, надзвичайно складний, але разом з тим він і найцікавіший, і власне тому, писання і творчість для дітей – це велика терапія, бо через слово, через думку, через емоцію передається те, що росте, що змінюється, що хоче вибухнути.

Керівниця літературної студії "Галиця" КЗ ЛОР «Львівська обласна Мала академія наук учнівської молоді» **Христина Волощак**, упорядниця цього річної збірки, підкреслила важливість першої публікації у збірнику, залучення кожного юного автора до писемної творчості.

Презентація передбачала участь усіх учасників. Юні літератори зачитували уривки зі своїх творчих доробків, деякі учасники ділились новими творами та підтримували одне одного віртуальними оплесками.

Модерувала презентацію методист **Тетяна Хомик**, технічну підтримку та фотофіксацію люб'язно надали **Павло Дяк** та **Тетяна Пилицишин**, керівники гуртків КЗ ЛОР «ЛОМАНУМ».

Дякуємо усім, хто долучився до цього заходу та сподіваємося на нові зустрічі в рамках обласного конкурсу юних літераторів Львівщини 2021 року!